



ВОСТОЧНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ
**ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА**

Июнь 2018 года

КЛЮЧЕВЫЕ ТЕМЫ

- Опубликована архитектура деловой программы Восточного экономического форума 2018 года

- Владимир Путин рассказал о развитии высокотехнологичных производств на Дальнем Востоке

- Режим Свободного порта Владивосток распространен на часть Хабаровского края



НОВОСТИ ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА

27 июня 2018 года, forumvostok.ru

Опубликована архитектура деловой программы Восточного экономического форума 2018 года

Ключевая тема ВЭФ-2018 – «Дальний Восток: расширяя границы возможностей». Обсуждения в рамках деловой программы будут проходить по четырем основным направлениям: «Инструменты поддержки инвесторов: следующие шаги», «Отраслевые приоритеты Дальнего Востока», «Глобальный Дальний Восток: международные проекты для сотрудничества» и «Создание условий для жизни людей». Как всегда, в программу Форума включен формат межстрановых бизнес-диалогов, в рамках которых представители российского и зарубежных предпринимательских кругов из стран АТР и Европы обсудят практические вопросы сотрудничества.

<https://forumvostok.ru/news/-opublikovana-arhitektura-delovoj-programmy-vostochnogo-ekonomicheskogo-foruma-2018-goda/>

22 июня 2018 года, РБК

В.Путин пригласил Президента Республики Корея на ВЭФ-2018

22 июня с.г. В.Путин провел переговоры с Президентом Республики Корея Мун Чжэ Ином, который находился в России с государственным визитом. В ходе переговоров главы двух государств высоко оценили проведение во Владивостоке Восточного экономического форума, который является площадкой для эффективного международного взаимодействия в целях развития экономики регионов Дальнего Востока и важным инструментом углубления двустороннего сотрудничества. Также В.Путин пригласил Мун Чжэ Ина принять участие в ВЭФ-2018.

<https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5b2d14d39a79471041bcf103>

20 июня 2018 года, ТАСС

Заседание президиума Госсовета по развитию Дальнего Востока

 РОСКОНГРЕСС



пройдет в рамках ВЭФ-2018

20 июня с.г. под председательством помощника Президента РФ, секретаря Государственного совета И.Левитина состоялось первое совещание рабочей группы по подготовке заседания президиума Государственного совета по вопросу «О мерах по реализации стратегических задач, определённых Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года, в целях опережающего социально-экономического развития Дальнего Востока». Заседание президиума Госсовета планируется провести в рамках ВЭФ-2018.

<http://tass.ru/politika/5308502>

9 июня 2018 года, «Известия»

В.Путин пригласил Председателя КНР Си Цзиньпина на ВЭФ-2018 в качестве главного гостя

Об этом Президент заявил по итогам российско-китайских переговоров, которые прошли 8 июня с.г. в Пекине в рамках государственного визита В.Путина в КНР.

Также в этом месяце приглашение принять участие в IV Восточном экономическом форуме было передано Председателю Государственного совета КНДР Ким Чен Ыну.

<https://iz.ru/753824/2018-06-09/putin-priglasil-si-tzinypina-na-vef-2018-v-kachestve-glavnogo-gostia>

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОЛИТИКА НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

25 июня 2018 года, «Коммерсант»

Правительство РФ внесло на рассмотрение в Госдуму законопроект об обнулении НДС на внутреннее авиаобращение на Дальнем Востоке

Задача данного законопроекта - развитие транспортной инфраструктуры в Дальневосточном федеральном округе. В настоящее время ставка НДС на внутренние воздушные перевозки в РФ установлена в размере 10%.

<https://www.kommersant.ru/doc/3668451>

25 июня 2018 года, «Интерфакс»

Ключевые вопросы экономического сотрудничества между РФ и Республикой Корея обсудили на Российско-Корейском бизнес-форуме

22 июня в Москве в рамках государственного визита президента Республики Корея в Россию прошел Российско-корейский бизнес-форум. По итогам Форума директор Фонда Росконгресс А.Стуглев и председатель Корейской ассоциации международной торговли (KITA) Ким Ён Чжу подписали соглашение о сотрудничестве между организациями. Аналогичное соглашение о сотрудничестве было подписано между Корейским институтом передовых технологий и Российской венчурной компанией.

<http://www.interfax.ru/events/news/618328>

7 июня 2018 года, ТАСС

В.Путин рассказал о развитии высокотехнологичных производств на Дальнем Востоке во время прямой линии

7 июня 2018 г. в ходе прямой линии Президент отметил, что государство продолжит поддерживать высокотехнологичные сферы производства, которые созданы в регионе – космическую отрасль, судо- и авиастроение, в том числе гражданское. Также глава государства рассказал о развитии науки и образования на Дальнем Востоке, напомнив о создании на базе имеющихся вузов нового Дальневосточного федерального университета.

<http://tass.ru/ekonomika/5270908>

ЭКОНОМИКА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

6 июня 2018 года, РИА «Восток-Медиа»



Соглашение между Россией и Китаем о создании погранперехода на острове Большой Уссурийский могут подписать в этом году

Для начала работы по реализации проекта необходимо подписание межправительственного соглашения, которое должно быть подготовлено к IV Восточному экономическому форуму, отметил глава Минвостокразвития РФ А.Козлов.

Ранее было выдвинуто предложение присвоить погранпереходу статус грузопассажирского. Ожидается, что это повысит привлекательность территории среди инвесторов и позволит увеличить экспортный грузопоток до 1,2 млн тонн к 2025 году.

<https://vostokmedia.com/news/society/06-06-2018/na-vef-sudbu-pogranperehoda-na-bolshom-ussuriyskom-zakrepyat-na-bumage>

НОВЫЕ МЕХАНИЗМЫ РАЗВИТИЯ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА: ИСТОРИИ УСПЕХА

28 июня 2018 года, «Интерфакс»

Режим Свободного порта Владивосток распространен на Хабаровский край

27 июня с.г. Совет Федерации одобрил закон, включающий Советскую Гавань в зону свободного порта Владивосток. Таким образом, режим СПВ распространяется на Советско-Гаванский муниципальный район Хабаровского края. В рамках режима СПВ на территории Советско-Гаванского района планируется реализовать 15 инвестиционных проектов с объемом частных инвестиций более 54 миллиардов рублей, а также создать около 1,8 тысячи новых рабочих мест.

<http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=945618&sec=1671>

6 июня 2018 года, forumvostok.ru

На V Дальневосточном МедиаСаммите обсудили вопросы развития Дальнего Востока

Дальневосточный МедиаСаммит прошел 6–8 июня во Владивостоке при участии журналистов, медиаэкспертов, представителей органов власти и институтов развития региона. На панельной сессии «ТОР и СПВ – в центре внимания». Результаты функционирования режимов» были подведены промежуточные итоги работы дальневосточных ТОР и Свободного порта Владивосток. По словам генерального директора Корпорации развития Дальнего Востока Дениса Тихонова, резиденты ТОР и СПВ к настоящему времени реализовали 112 проектов и создали 12 тыс. рабочих мест. Также корпорация ожидает, что к концу 2018 года будет реализовано 189 проектов и будет создано 15 тыс. рабочих мест.

<https://forumvostok.ru/news/na-v-dalnevostochnom-mediasammite-obsudili-voprosy-razvitiya-dalnego-vostoka/>

Справочная информация

Фонд Росконгресс – социально-ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор международных, конгрессных, выставочных и общественных мероприятий.

Фонд Росконгресс учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала и укреплению имиджа России посредством организации и проведения международных, конгрессных, выставочных и общественных мероприятий. Фонд формирует их содержательную часть, оказывает консалтинговую, информационную и экспертную поддержку компаниям и организациям, а также всесторонне изучает, анализирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Фонд обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, в том числе в рамках государственно-частного партнерства.

Сегодня годовая программа Фонда включает мероприятия от Монте-Видео до Владивостока, что позволяет собирать на одной площадке лидеров мирового бизнеса, экспертов, СМИ, представителей власти, создавать лучшие условия для обсуждения и продвижения новых идей и проектов, а также оказывать содействие в формировании социального предпринимательства и благотворительных проектов.

www.roscongress.org

ОРГАНИЗАТОР ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА: